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EVOLINE V-DOCK CUISINE
L’EVOline® V-Dock dà agli angoli morti una vera funzione. Il V-Dock può essere montato in senso orizzontale o verticale ed è di lunghezza variabile. Il cavo viene fatto passare dietro al profilo 
verso l’angolo in modo da restare invisibile. Grazie alla direzione a 45 gradi nello spazio del V-Dock, i cavi di corrente e dati sono facili da collegare.

EVOLINE FRAMEDOCK
L’EVOline® FrameDock è un’elegante soluzione a incasso in un design senza tempo per tutti gli ambiti lavorativi in cui serve la corrente elettrica.  

3 Schuko Profilo silver  

inc. 225X71mm Cover nera 159610000900  € 126,00
3 Schuko Profilo nero  

inc. 225X71mm Cover nera 159610019500  € 136,00

Prese Colore Codice Prezzo di listino

3 SCHUKO SILVER 159360001300 € 147,00

Prese Colore Codice

69

69

80
232

Prezzo di listino
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Evoline FLIP TOP PUSH
Blocco prese elettriche in acciaio a scomparsa con coperchio Inox. Uscita cavi protetta con spazzola antipolvere. Facile installazione. Molteplici ambienti di utilizzo.
Sistema innovativo di fissaggio sottopiano a cuneo, veloce e semplice; sistema di apertura Push, a semplice pressione (per 2/3 dell’apertura poi l’ultimo terzo va aperto manualmente); 
profilo in alluminio allungato e bordi resi dolci al tatto, nonchè angolari in plastica, eliminando ogni problema di filo troppo acuminato.

Evoline BACKFLIP
Blocco prese elettriche in acciaio a scomparsa push pull. In posizione chiusa EVOLINE Backflip è solo una lastra sottile sul piano di lavoro. Con il semplice tocco di un dito ruota di 
180 gradi e mostra le prese elettriche. Facile installazione. Molteplici ambienti di utilizzo, incassabile oltre che sul piano top anche su pensile. La profondità di montaggio è di 53 mm.

2 Schuko + 1 USB Inox 159271000200 € 266,00

2 Schuko + 1 USB C     Inox 159271016100 € 266,00

2 Schuko + 1 USB Nero opaco 159271005100 € 300,00

2 Schuko + 1 USB Bianco opaco 159271005000 € 300,00

Prese Colore Codice

2 Schuko + 2 Italia

inc. 195x157 Inox 159370100400 € 314,00
3 Schuko

inc. 195x157 Inox 159370024900 € 297,00
2 Schuko + 2 USB

inc. 195x157 Inox 159370078600 € 407,00

Prese Colore Codice

2 Schuko + 1 USB
Vetro nero 
lucido 159271002100 € 404,00

2 Schuko + 1 USB
Vetro bianco 
satinato 159271002000 € 404,00

Acciaio Inox Acciaio  Nero Opaco Acciaio  Bianco Opaco Vetro nero lucido Vetro bianco satinato
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3 prese Schuko

Ø 100

Ø 127

28
7

21
1

EVOLINE SQUARE80
Sistema di presa sopratop, dotato anche di un caricatore USB. Il coperchio scorrevole (nero e/o finitura inox) offre una tecnologia introduttiva che permette di ricaricare qualsiasi 
dispositivo tramite la tecnologia wireless avendo anche a diposizione una presa Schuko. Facile installazione: foro sul piano 80 mm. Molteplici ambienti di utilizzo.

Imm. A 1 Schuko + 1 USB

  L 181 P 96 H 68 Nero 159270000300 € 123,00
Imm. A 1 Schuko + 1 USB

L 181 P 96 H 68 Inox 159270003300 € 133,00
Imm. B 1 Schuko + 1 USB + ricarica wireless

 L 181 P 96 H 68 Nero 159270000600 € 310,00
Imm. B 1 Schuko + 1 USB + ricarica wireless

  L 181 P 96 H 68 Inox 159270003600 € 319,00

A

B

EVOLINE PORT
Torretta a scomparsa in alluminio con prese elettriche. Facile installazione. Molteplici ambienti di utilizzo. Brevettato a livello internazionale.

Prese Colore Codice

3 Schuko

Ø 102 Silver 159310000600 € 216,00
3 Schuko 

Ø 102 Inox 159310021600 € 383,00
3 Schuko 

Ø 102 Nero opaco 159310005000 € 255,00
2 Schuko + 1 presa Italia

Ø 102 Silver 159310405800 € 293,00
2 Schuko + 1 presa Italia

Ø 102 Inox 159310174100 € 422,00
2 Schuko + 2 prese Italia

Ø 102 Inox 159310406000 € 439,00
2 Schuko + 2 USB

Ø 102 Silver 159310384100 € 361,00
2 Schuko + 2 USB

Ø 102 Inox 159310387200 € 508,00
2 Schuko + 1 USB

Ø 102 Nero opaco 159310400300 € 312,00
2 Schuko + 2 USB

Ø 102 Nero opaco 159310387100 € 361,00

Prese Colore Codice

181 mm

107 mm

91
m

m
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 m

m
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 m
m
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 m
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m
m

Ø 100 mm

B

Prezzo di listino
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3 prese Schuko

Ø 100

Ø 127
28

7
21

1

EVOLINE PORT TOTAL BLACK
Torretta a scomparsa in alluminio con prese elettriche. Facile installazione. Molteplici ambienti di utilizzo. Brevettato a livello internazionale.

Prese Colore Codice

3 Schuko 

Ø 102 Nero opaco 159310216600 € 329,00
2 Schuko + 1 presa Italia

Ø 102 Nero opaco 1593104191_M € 329,00
2 Schuko + 2 USB

Ø 102 Nero opaco 1593104264_M € 435,00

EVOLINE PORT PUSH
Torretta a scomparsa in alluminio con prese elettriche. Può essere facilmente aperta con il semplice tocco di un dito utilizzando la funzione push-to-open. Il coperchio oscillante brevettato 
impedisce che i cavi si inceppino durante la chiusura. 

3 Schuko Inox 159311000400 € 284,00

3 Schuko Vetro Nero 159311000_600 € 463,00

2 Schuko + 1 presa Italia Inox 159311000_440 € 314,00

2 Schuko + 1 presa Italia Vetro Nero 159311000_750 € 463,00

2 Schuko + 1 Italia + 1 USB Inox 159311008600 € 375,00

2 Schuko + 1 Italia + 1 USB Vetro Nero 159311000_910 € 523,00

Prese Colore Codice

Prezzo di listino

Prezzo di listino
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Colore presa Colore anello Colore coperchio

One

foro
Ø 54 mm

Il modulo EVOline One può essere 
inserito in qualsiasi piano purchè 
di spessore minimo pari a 9 mm. 

DA NOVE ALL’INFINITO

Non esiste un limite superiore 
dello spessore del piano.

cover ad anello 
in varie colorazioni 
e materiali, disponibile 
con o senza coperchio
rotante opzionale 

moduli 
per prese elettriche o USB
conformi ai regolamenti internazionali

Ala di bloccaggio da fissare 
sotto il piano o in un foro 
di qualsiasi profondità.

EVOLINE ONE
Presa da incasso multifunzione. Modulabile con diversi inserti, può essere facilmente inserita in 
ambienti casalinghi come in ufficio.

1 Schuko nera Nero Nero 159280000900 € 86,00

1 Schuko bianca Bianco Bianco 159280004300 € 86,00

1 Schuko nera Nero Inox 159280001100 € 95,00

Prese Colore presa CodiceColore anello

Il nuovo prodotto One di EVOline consiste in un sistema compatto per la connessione 
all’energia elettrica o alla rete dati e può essere facilmente integrato in ogni progetto: 
posto di lavoro, sala conferenze, sala d’aspetto o cucina. L’EVOline One assicura un 
veloce e sicuro accesso all’alimentazione elettrica o alla rete dati in modo discreto e con 
dimensioni contenute.

La presa singola rotonda può essere installata sia orizzontalmente che verticalmente e si 
adatta alle singole necessità grazie ad una vasta gamma di moduli presa e dati.

1 Schuko nera con coperchio Nero Nero Nero 159280004100 € 92,00

1 Schuko bianca con coperchio Bianco Bianco Bianco 159280004200 € 92,00

1 Schuko nera con coperchio Nero Nero Inox 159280003900 € 101,00

Prese Codice

59

69

54

5450

Prezzo di listino

Prezzo di listino
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RING
Presa da incasso “RING” con USB. 1 presa Schuko 16 A - 230 V - 3680 W max. 1 presa USB - 5 V 1 Amper
Coperchio con sistema di bloccaggio per montaggio anche sui fianchi di un mobile. Montaggio su top o fianchi con spessore da 5 a 45 mm. 
Cavo di alimentazione 3x1,5 mm lungo 2 metri.

1 Schuko + 1 USB - A

Ø 70 mm
Metallo finitura 

nero opaco RINGU-SCH-B € 87,00

1 Schuko + 1 USB - A

Ø 70 mm
Metallo finitura 

acciaio RINGU-SCH-IB € 88,00

Prese Colore Codice

50 mm mini

50 mm mini

45 mm maxi

ø 70 à 74 mm

2,
6

m
m

5
à

22
m

m

68
,5

m
m

ø 70 mm

ø 85 mm

2,
6

m
m

66
m

m

23
à

45
m

m

3 x 1,5 mm2

16 A - 230 V
(USB 5V - 1A)

RINGU-SCH-IB

Black

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje E
no
tE
xp
or
tR
IN
G
-0
6/
04
/2
01
7

IROSAN

RINGU-FB-IB

Schuko

FB

SW

Stainless steel

RINGU-SW-IB

RINGU-SCH-B

RINGU-FB-B

RINGU-SW-B

Soft closing

EIGHT
Presa da incasso “EIGHT” . 2 prese Schuko 16 A - 230 V - 3680 W max. 
Apertura automatica del coperchio tramite pressione al centro. Spessore 38 mm: ideale per montaggio su top con spessore da 5 a 40 mm, anche sopra i cassetti. 
Cavo di alimentazione 3x1,5 mm lungo 1 metro.

2 Schuko
Metallo finitura 

nero opaco BP8-2B € 118,00

2 Schuko
Metallo finitura 

acciaio BP8-2 € 122,00

Prese Colore Codice

146 mm

 ø
 1

30
 m

m  71 m
m

146 mm

 ø
 1

30
 m

m  71 m
m

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.
Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.
Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.
Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe
Conserver les instructions de montage s’il vous plait
Montageanleitung - Bitte aufbewahren
Si prega di conservare le istruzioni di montaggio
Por favor conserve las instrucciones para el montaje

146 mm

 ø
13

0
m

m 71
m

m

45
,7

m
m

59 mm

3
-1

8
m

m
18

-4
0

m
m

45
,7

m
m

IROSAN

E
no
tE
xp
or
tB
P
8S
-1
-0
9/
11
/2
01
6

BP8S-1

3680 W MAX
16 A - 230 V, 2 P+T

135 mm

151 mm

60
m

m
76

m
m

75 mm

3 x 1,5 mm2 (2m).

BP8SU-1
(USB5V - 2A)
+ USB

250 V AC
L

N

Brown
Braun

Blue
Blau 

Yellow/Green
Gelb/Grün

BP8S-2

BP8S-3

BP8SU-2

BP8SU-3

INFINI
Presa da incasso “INFINI”. 1 presa Schuko 230 V + 1 presa USB - A + 1 presa USB - C. Potenza  max USB: USB - A:180 W max; USB - C: 20 W max. 
Ideale per montaggio su top con spessore da 5 a 40 mm, ideale per montaggio verticale. 
Cavo di alimentazione 3x1,5 mm lungo 1,5 metri.

1 presa Schuko 230 V +  
1 presa USB - A 
+ 1 presa USB - C

Metallo finitura 
acciaio INFU-21B € 165,00

1 presa Schuko 230 V +  

1 presa USB - A 
+ 1 presa USB - C

Metallo finitura 
nero opaco INFU-2B € 165,00

Prese Colore Codice To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.
Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.
Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.
Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe
Conserver les instructions de montage s’il vous plait
Montageanleitung - Bitte aufbewahren
Si prega di conservare le istruzioni di montaggio
Por favor conserve las instrucciones para el montaje
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EIGHT Square
Presa da incasso “EIGHT Square” . 2 prese Schuko 16 A - 230 V - 3680 W max. 
Apertura automatica del coperchio tramite pressione al centro. Spessore 38 mm: ideale per montaggio su top con spessore da 5 a 40 mm, anche sopra i cassetti. 
Cavo di alimentazione 3x1,5 mm lungo 2 metri.

2 prese Schuko 

inc. 60x135 mm
Metallo finitura 

nero opaco BP8S-17096B € 145,00

2 prese Schuko 

inc. 60x135 mm
Metallo finitura 

acciaio BP8S-17096 € 147,00

Prese Colore Codice

146 mm

 ø
 1

30
 m

m  71 m
m

146 mm

 ø
 1

30
 m

m  71 m
m

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.
Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.
Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.
Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

Installation instructions - Please keep safe
Conserver les instructions de montage s’il vous plait
Montageanleitung - Bitte aufbewahren
Si prega di conservare le istruzioni di montaggio
Por favor conserve las instrucciones para el montaje
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IROSAN
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no
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BP8S-1

3680 W MAX
16 A - 230 V, 2 P+T

135 mm

151 mm

60
m

m
76

m
m

75 mm

3 x 1,5 mm2 (2m).

BP8SU-1
(USB5V - 2A)
+ USB

250 V AC
L

N

Brown
Braun

Blue
Blau 

Yellow/Green
Gelb/Grün

BP8S-2

BP8S-3

BP8SU-2

BP8SU-3

CIZO
Presa da incasso “CIZO” . 2 prese Schuko 16 A - 230 V - 3600 W max. 2 prese USB 5 V 2 Amper max
Apertura automatica del coperchio tramite pressione. Cavo di alimentazione 3x1,5 mm lungo 2 metri.

2 Schuko + 2 USB - A
Finitura nero 

opaco SC035N € 210,00

2 Schuko + 2 USB - A Finitura acciaio SC035IB € 210,00

Prese Colore Codice

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje

E
no
tE
xp
or
tC
IZ
O
-0
1/
11
/2
01
8

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

www.msafrance.com

Perçage à 220 mm

M

239 mm
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m

m

Perçage
à 65 mm
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m
m
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m

11
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m
m

2
m

m

40°

16 A - 230 V - (USB 5V - 2,1A max)

035IB

035N

SC035IB

SC035N

3680 W MAX

Nouvelle réglementation
DEEE (déchets des équipements
électriques et électroniques)

Un produit marqué du logo poubelle
barrée doit être déposé dans un

point de collecte.
Il ne doit pas être jeté avec les

ordures ménagères.
Vous contribuez ainsi à préserver

les ressources naturelles
et à protéger la santé humaine.

220 mm

238 mm

81
m

m

65
m

m

8 mm

3 x 1,5 mm2 (2m)

1 2 3

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje

E
no
tE
xp
or
tC
IZ
O
-0
1/
11
/2
01
8

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

www.msafrance.com
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Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje
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tC
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O
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1/
11
/2
01
8

To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

www.msafrance.com
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FINO ESAURIMENTO SCORTE

MINI-BORN
Presa con fissaggio a muro o al mobile “BORN” . 
1 presa Schuko 16 A + 1 presa USB - A + 1 presa USB - C. Potenza max delle USB: USB - A 18 W max - USB - C: 20 W max.
Ultra compatto e discreto, è possibile fissarlo anche all’interno del mobile. Cavo di alimentazione 3x1,5 mm lungo 2 metri. H x L : 125 x 85 mm 

1 Schuko +1 USB - A + 
1 USB - C

Finitura nero 
opaco SCA9605N € 135,00

1 Schuko + 1 USB - A + 
1 USB - C

Finitura acciaio SCA9605 € 135,00

Prese Colore Codice

COMPATTA

Prezzo di listino

Prezzo di listino

Prezzo di listino
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NEWMINI BRICK
Torretta estraibile a scomparsa dal design esclusivo e compatto: solo 173 mm di altezza da aperto. 3 prese schuko 16 A – 230 V – 3680 W max + 2 prese USB 5V 2A  
È composto da un corpo in alluminio, il collare e la valvola sono in metallo. L’installazione del MiniBrick è molto semplice: fissaggio tramite staffa dopo averlo inserito in un foro di 
60 mm di diametro. Per aprirlo è sufficiente alzare la valvola e tirare verso l’alto, la sua chiusura è graduale. Sono disponibili: acciaio inox spazzolato o finitura nero opaco.

3 Schuko + 2 USB - A

Ø 60 mm Finitura acciaio SCA9410 € 110,00

3 Schuko + 2 USB - A

Ø 60 mm
Finitura nero 

opaco SCA9413 € 124,00

Prese Colore Codice

FINO ESAURIMENTO SCORTE

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje
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To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

www.msafrance.com
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16 A - 230 V - (USB 5V - 2,1A max)

A9500

A9501

A9502

A9503

3680 W MAX

1 2

3 x 1,5 mm2 (2m)

55 mm mini

55 mm mini

ø 80 mm

Installation instructions - Please keep safe

Conserver les instructions de montage s’il vous plait

Montageanleitung - Bitte aufbewahren

Si prega di conservare le istruzioni di montaggio

Por favor conserve las instrucciones para el montaje
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To safely make an electrical connection (article 2 D.B.T.) : Be sure to turn off the power of the housing.

Pour effectuer un raccordement électrique en toute sécurité . Veillez à couper l’alimentation générale de l’habitation.

Alle Montagearbeiten im spannunglosen Zustand durchführen. Es sind die jeweiligen gültigen VDE Richtlinien zu beachten.
Per affettuare la connessione elettrica dell’apparecchio in modo sicuro, assicurarsi di spegnere l’alimentazione principale.

Para hacer una conexion electrica segura, asegurese de apagar la alimentacion principal.

www.msafrance.com
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BRICK
Torretta estraibile a scomparsa “BRICK“. 3 prese Schuko 16 A - 230 V - 3680 W max. 2 prese USB - 5 V 2 Amper - ricarica rapida. 
2 posizioni estrazione: 1 presa e 2 USB o 3 prese e 2 USB. Ideale per montaggio su top da 5 a 40 mm. Corpo in alluminio - anello e coperchio decorativo in metallo
Cavo di alimentazione 3x1,5 mm lungo 2 metri.

BORN
Presa con fissaggio a muro o al mobile “BORN” . 
1 presa Schuko 16 A. 2 prese 6 A - 230 V - 360 W max, ideali per i piccoli elettrodomestici. 2 prese USB-A 5 V 2 A max
Ultra compatto e discreto, fissaggio invisibile. Cavo di alimentazione 3x1,5 mm lungo 2 metri.

3 Schuko + 2 USB

Ø 80 mm
Metallo finitura 

nero opaco A9503 € 136,00

1 Schuko + 2 6A + 2 USB-A
Finitura nero 

opaco SCA9610N € 115,00

1 Schuko + 2 6A + 2 USB-A
Finitura 
acciaio SCA9610 € 114,00

Prese

Prese

Colore

Colore

Codice

Codice

170 mm

42 mm

100 mm
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Verinox Fvg Srl
Via Calderano 7 - 33070 Brugnera (PN) 

T 0434-613301 - F 0434-613264
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“Società soggetta a direzione e coordinamento di Smeg Spa”


